

3520 地區公益登玉山首發團攻頂分享



登山口的興奮跳躍

台北仰德社／曹綺年 IPP Joanna



3520 玉山攻頂首發團 出發囉！

扶輪 111 年度發起「根除肝病 彩色人生 公益登玉山活動」，希望帶動扶輪人接觸大自然，來鍛鍊身體。回顧 2003-04 年總監 Color 的「向玉山致敬」活動，

也曾率領 83 位社友登頂，沒想到闊別 12 年後有機會再次舉辦登玉山盛事，只是這回無法全員一起上山，必須公開排隊抽籤，操作難度更高。山輪會會長 PP Hipo，勇敢接下這次挑戰，為了讓報名社友能順利上山，精心規劃分隊抽籤編組，在每天僅有 2% 的機率下，竟能抽中 111 位，分成九隊出發。登山前，又安排 7 次北部郊山及合歡山北峰訓練，

生活在台灣最幸福的事，就是開門見山，擁有多樣豐富的地形、地貌，平原、高山、海洋，光是超過 3,000 公尺的高山，就有 268 座，其中攀登東北亞第一高峰 3,952 公尺的玉山，更是全世界愛好登山者夢寐以求的高山聖殿，我們有幸生在台灣，說甚麼也不能錯過登上玉山，一親芳澤的機會。

俗話說，仁者樂山，智者樂水。2015-16 年度 DG Venture 為完成夫人 Fiona 的心願，在



一步一步向前行



山頂崎嶇難行需手腳並用



地區山友熱烈歡送出發

讓大家在前行訓練中，提升旺盛戰鬥力及內聚力，每次訓練都令全體隊友印象深刻，內心感動不已。

四年前尊眷 Roc 的一句話，「五十知天命」，突發奇想，說要到離天最近的地方慶祝 50 歲生日，只好「捨命陪公子」登玉山。那時距前次登玉山已是 20 年前。排雲還沒

驗收，只能往 3600 的南峰去，四月天零度氣溫，加上滂沱大雨，夾雜冰雹，「狗鐵斯」的口袋裝滿沉重冰水，任憑風雨一路摧殘，住的圓峰山屋擠滿登山客，失溫、高山症，再加上沒得睡，慘痛的經驗，永生難忘。為能再次一圓登玉山夢想，決定與尊眷加入山輪會，經過三年紮實訓練，體力大勝

以往，只擔心抽不到、颱風來攪局或路斷掉。真的，要能登頂，還需老天幫忙。

仰德社今年有三個家庭共計 10 名參加，超級幸運抽中第一及第二次梯次，10 月 4 日台北陰有雨，首發團由總領隊 DG Venture 夫婦帶隊，早上 7 點仰德 PP Dens 夫婦、中原 PP Vivian、新都 Hamburger 與南門社 P Life、VP Allen、PP Ghia、Hey song、Dongyi、PP James、Michael 7 位社友共計 15 人，野訊派出資深領隊泥鯨（爬玉山 628 次，12 年前也是他帶 PDG Color 團）及副領隊元本山隨團服務。山輪會特別組了玉山加油送行團，送行人數比登山人多，旗海揮



首發團攻頂成功

舞真夠意思。到水里用餐，恰好南門社曾在水里做社區服務，當地官員專程送綠豆糕來致謝，扶輪友誼無所不在。

下午1時30分抵達帝綸飯店，輕裝走彩虹瀑布暖身，因連日多雨出現難得一見的漂亮彩虹，東埔特產愛玉，本團沿途下訂，「愛玉山，吃愛玉」從山頂到山下，見攤就吃。仰德社2012曾在東埔國小做水資源服務，正好在下榻旅館對面，多年來提供學校不虞枯竭的用水。晚餐後隨興逛東埔大街，又開始狂嗑愛玉、紅蘿蔔汁、包子、紅豆湯，領隊驚訝我們的大肚量。感謝漢堡幫我們升級飯店、Fiona、P Life 招待愛玉、PP Vivian 紅蘿蔔汁、PP James 的熱包子，讓我們上山滿載。

10月5日在登山口錄影音，大家唱「這是咱ㄟ扶輪社」、「山之組曲」——玉山，我們來啦！放眼景色千變萬化，美極！午後意外下起冰雹小雨，Fiona 個小背包大，協作陰錯陽差竟把她重要的雨衣「狗鐵斯」背走，最後靠著



總監與夫人帶隊攻頂

東益的雨褲、Michael 的雨衣捐助，Fiona 避免淋濕失溫的危險。距離排雲山莊 50 公尺處，可清楚聽到隊友的召喚，卻寸步難移，空氣稀薄，千斤重的腳舉步維艱，怎麼也到不了，直到進了排雲，大家才又活了起來。晚餐後為確保身體狀況，元本山幫大家量血氧含量，唯見總監運功，數字一直往上達 97%，也難怪他每天跑攤都不累，晚上還上網做即時報導。

8 點就寢，「排雲夜未眠」開始加映，Vivian 高山症翻來覆去徹夜輾轉，好不容易熬到起床號。用完早早餐，摸

黑出發攻頂，泥鯁步伐穩健，跟在他後面配合呼吸，在夢幻中並帶有首發團一定要攻頂成功的使命，終於，四肢併用爬到主峰，喝著泥鯁熱騰騰的咖啡，真值了。Roc 找了個東方不敗的位置，靜待玉山的日出，環顧四周景色，人生夫復何求？跟家人好朋友一起完成任務，在高山上唱著高山青，開心哪！下山途中說說笑笑，步伐輕盈，數著棧道 63-50-30-3-2-1 哇！拼著最後一段上坡，順利抵達登山口，在停車場吃一碗香噴噴泡麵，飯店泡湯前，再來碗愛玉加紅蘿蔔汁，全員帶著完美興奮滿足心情，踏上歸途。

車上，聽著大家的分享，好感恩有這群好朋友，幫我們完成 Roc 四年前的心願。感謝從報名開始，一路上協助的扶輪好朋友，有你們陪伴真是上蒼的恩典。何其幸運，之後每團都完攻，看到日出及雲海，謝謝總監炮炸「寒單爺」效應，帶給我們一路的好運氣。



地區山友熱烈歡送出發